

আমাকে কত টাকা দিতে হবে?

উপরে বর্ণনা আয়-পরীক্ষণের উপর ভিত্তি করে আর্থিক ছাড় নির্ধারণ করা হয়। আপনার আয় যদি যুক্তরাষ্ট্রীয় দারিদ্র্য স্তরের (FPL) 600% বা তার কম হয় এবং আপনি যোগ্যতার জন্য অন্যান্য সমস্ত মাপকাঠি পূরণ করেন, তাহলে আপনি ন্যূনতম মাত্র \$0-ও প্রদান করতে পারেন।

আপনার আবেদনের প্রক্রিয়াকরণ হয়ে গেলে আমরা আর্থিক পরামর্শদাতা আপনাকে আপনার নির্দিষ্ট আর্থিক ছাড় (গুলি) সম্পর্কে বিশদ বিবরণ দিবেন।

আমি কিভাবে ছাড় পতে পারি?

আপনাকে আবেদনপত্র পূরণ করতে হবে। আপনার বাসস্থান, আয় এবং পরিবারের আকার সম্পর্কিত তথ্য পাওয়ার সাথে সাথে আমরা আর্থিক ছাড়ের জন্য আপনার আবেদনটির প্রক্রিয়াকরণ করতে পারব।

আপনি যখন হাসপাতালে চিকিৎসা করতে আসবেন, তখন আপনার অ্যাপয়েন্টমেন্টের আগে বা মহলে বলি আসার সময় আপনি ছাড়ের জন্য আবেদন করতে পারেন। পূরণ করা ফর্মটি উপরে তালিকাভুক্ত যেকোনো জায়গায় পাঠান।

আর্থিক সহায়তা পতে আবেদন করার জন্য রোগীদের পরিশোধ পাওয়ার বা ছাড়া পাওয়ার তারিখ থেকে কমপক্ষে দু'শ চল্লিশ (240) দিন সময় থাকবে। তথ্য প্রদানের জন্য হাসপাতাল থেকে আবেদনপত্র প্রাপ্তির পর রোগীদের কাছে অন্তত আরও কুড়ি দিন সময় থাকবে।

আমি আর্থিক ছাড় পাওয়ার জন্য অনুমোদিত হচ্ছি কিনা কীভাবে জানব?

আবেদনপত্র পূরণ করে জমা দেওয়ার 30 দিনের মধ্যে আপনি অনুমোদিত হচ্ছিলেন কিনা এবং আপনি কতটা আর্থিক ছাড় পাওয়ার জন্য যোগ্যতা জানিয়ে হাসপাতাল আপনাকে একটি চিঠি পাঠাবে।

আমি ছাড় পতে পারি কিনা তা জানার জন্য যখন অপেক্ষা করছি, সেই মুহুর্তে যদি আমার কে না বলি আসে, তখন কি হবে?

যখন ছাড় পাওয়ার জন্য আপনার আবেদন বিবেচনা করা হচ্ছে সেই সময় আপনাকে হাসপাতালকে বলি দিতে হবে না। যদি আপনার আবেদন প্রত্যাখ্যান করা হয়, তাহলে হাসপাতালকে অবশ্যই আপনাকে লিখিতভাবে তা জানাতে হবে এবং আপনাকে অবশ্যই হাসপাতালকে মধ্যস্থিত উচ্চতর স্তরে এই সিদ্ধান্তের বিরুদ্ধে আপীল করার সুযোগ করে দিতে হবে।

যদি আমার এরকম কে না সমস্যা হয় যা আমি হাসপাতালকে সাথে কথা বলে সমাধান করতে পারছি না, তখন?

আপনি নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ হেলথের অভিযোগ হটলাইন 1-800-804-5447 নম্বরে কল করতে পারেন।

Long Island Community Hospital

আর্থিক সহায়তা / দাতব্য যত্ন নীতি

কার্যকারণের তারিখ???

সংশোধিত তারিখ???

পুনর্বিবেচিত তারিখ??

লং আইল্যান্ড কমিউনিটি হাসপাতাল এটি স্বীকার করে যে কখনও কখনও পরষিবোর প্রয়োগে জন এরকম রোগীদের প্রদত্ত পরষিবোর জন্য অর্থ প্রদান করতে অসুবিধা হবে। হাসপাতাল আয়কে ভিত্তিতে যে গ্যু ব্যক্তদ্বিরে আর্থিক ছাড়া প্রদান করে। এছাড়াও, আপনি যদি যে গ্যু হন তবে আমরা আপনাকে বনামূল্যে বা কম খরচের বীমার জন্য আবেদন করতে সাহায্য করতে পারি। বনামূল্যে গ্যু পন সহায়তা পতে এই সুবিধাজনক জায়গাগুলিতে আমাদের আর্থিক পরামর্শদাতা অফিসগুলির কয়েকটিতে যে গ্যু যোগ করুন।

**Long Island
Community Hospital**
101 Hospital Road
Patchogue, NY 11772
631-654-7100

আরও তথ্যের জন্য:

www.licommunityhospital.org এ যান এবং “রোগী ও পরিবারের জন্য” ট্যাগে “বলি তথ্য” বকলিপটটি যান। এছাড়া আপনি নিচের QR কোডটি স্ক্যান করতে পারেন:



আর্থিক ছাড়ের জন্য কে যে গ্যু?

সীমিত আয়কে রোগীদের জন্য আর্থিক সহায়তা পাওয়া যায় যাদের স্বাস্থ্য বীমা নেই বা স্বাস্থ্য বীমার সুবিধা শেষ হয়ে গেছে। নিউ ইয়র্ক স্টেটে প্রতটি বাসনিদা যার চিকিৎসাগতভাবে প্রয়োগে জনীয় পরষিবোর প্রয়োগে জন এবং এরকম প্রত্যকে ব্যক্তি যাদের আমাদের কয়েকটি জায়গার হাসপাতালে জরুরী পরষিবোর প্রয়োগে জন। আপনার আর্থিক সহায়তা প্রয়োগে জন বলে আপনাকে চিকিৎসাগতভাবে প্রয়োগে জনীয় পরষিবো থেকে বঞ্চিত করা যাবে না। আপনি আপনার ইমগ্রিসেন স্থিতি নিবিশেষে আর্থিক ছাড়ের জন্য আবেদন করতে পারেন।

আয় সীমা কি?

আপনার আয় এবং আপনার পরিবারের আকারের উপর ভিত্তি করে আর্থিক ছাড়ের পরিমাণ নির্ধারিত হয়। আপনার যদি কয়েকটি স্বাস্থ্য বীমা না থাকে, আপনার বীমার সুবিধা শেষ হয়ে গিয়ে থাকে, অথবা কমানোর মত খরচ থাকে, সহ-প্রদানের ব্যাপার থাকে, বা সহ-বীমা থাকে, তাহলে আপনার আয়-স্তর এবং পরিবারের আকারের উপর ভিত্তি করে আপনার জন্য কী ছাড় প্রয়োগে তা দেখতে অনুগ্রহ করে আমাদের ওয়েবসাইট বা সাম্প্রতিকতম এনওয়াইএস যুক্তরাষ্ট্রীয় দারিদ্র্য সীমা (FPL) দেখুন।

আমি যদি আয়কে সীমার মধ্যে না পড়ি তাহলে?

আপনি যদি আপনার বলি পরষিোধ করতে না পারেন, হাসপাতাল আপনাকে একটি অর্থপ্রদানের পরকল্পনা দিতে পারে। আপনি যে পরিমাণ অর্থ প্রদান করবেন তা আপনার আয়কে উপর নির্ভর করে নির্ধারিত হবে, তবে কয়েকটি ক্ষেত্রেই, তা আপনার মাসিক আয়কে 10% এর বেশি হবে না।

কোঁ আর্থিক ছাড়ের বিষয়টি ব্যাখ্যা করতে পারেন?

কোঁ আমাকে আবেদন করতে সাহায্য করতে পারেন?

হ্যাঁ, বনামূল্যে গ্যু পন সহায়তা উপলব্ধ। আমাদের রোগীর আর্থিক পরষিবো বিভাগকে 631-654-7140 নম্বরে কল করুন।

আপনি যে গ্যু কনি তা আপনাকে আর্থিক পরামর্শদাতা জানাতে পারবেন, এবং আপনাকে বনামূল্যে বা কম খরচের বীমা, যমেন মডেকিইউ বা এনওয়াই স্টেটে অফ হেলথ মার্কটেপলে পলয়ানের জন্য আবেদন করতে সাহায্য করবেন। আর্থিক পরামর্শদাতা যদি দেখেন যে আপনি কম খরচের বীমার জন্য যে গ্যু নন, তাহলে তারা আপনাকে আর্থিক ছাড়ের জন্য আবেদন করতে সাহায্য করবেন। পরামর্শদাতা আপনাকে সমস্ত ফর্ম পূরণ করতে এবং আপনাকে কী নথি আনতে হবে তা জানতে সাহায্য করবেন। আপনি ইংরেজিতে কথা না বলতে পারলে কোঁ আপনাকে আপনার নিজের ভাষায় সাহায্য করবে।

আর্থিক ছাড়ের জন্য আবেদন করতে কি কি প্রয়োগে জন?

আর্থিক পরামর্শদাতা আপনাকে একটি আবেদন প্রদান করবেন, বা আপনি আমাদের ওয়েবসাইট থেকে এটি প্রিন্টও করতে পারবেন। শুধু আবেদনপত্রটি পূরণ করুন এবং এটি আমাদের আর্থিক পরামর্শ স্থলগুলির মধ্যে কয়েকটিতে জমা দিন।

এর আওতায় কী পরষিবো পাওয়া যায়?

এই নীতির আওতায় পড়ে না: কমমটেকি প্রকরণিয়া; লং আইল্যান্ড কমিউনিটি হাসপাতালে আপনার চিকিৎসা করলে কনিতু হাসপাতালকে দ্বারা নিযুক্ত নন এবং তাদের ব্যক্তিগিত অনুশীলনে হাসপাতালকে থেকে আলাদাভাবে বলি দনে এরকম চিকিৎসক এবং অন্যান্য স্বাস্থ্যসবো প্রদানকারীর দ্বারা প্রদত্ত পরষিবো, অ্যানসেথসেওলজিস্ট, রডেওলজিস্ট, ব্যক্তিগিত পরষিবোয় নিযুক্ত নার্স, অ্যাম্বুলটে পরষিবো প্রদানকারী, গৃহ পরিচর্যা পরষিবো প্রদানকারী; এইচএমও/বাণজয়িকি বীমা পরকল্পনায় নথিভুক্ত রোগীদের জন্য নির্বাচনী প্রকরণিয়া যা হাসপাতালকে সাথে চুক্তিবদ্ধ নয়; এবং বিবেচনামূলক খরচ যমেন টেলফি কন, টেলিভিশন, এবং ব্যক্তিগিত কক্শরে পৃথক খরচ।